

很多朋友对于阿里的人工智能和阿里的人工智能酒店不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [阿里巴巴布局的人工智能上市公司](#)
2. [阿里巴巴和华为都自研了ai芯片，谁的比较厉害？](#)
3. [“钉钉”是阿里的吗？阿里的人工智能水平怎么样？](#)
4. [在A股里，真正的人工智能龙头除了科大讯飞，还有哪几个？](#)

阿里巴巴布局的人工智能上市公司

阿里巴巴旗下的人工智能公司包括菜鸟网络、阿里云、达摩院等。目前，这些公司均未直接上市，但阿里巴巴本身是一家已经上市的互联网公司，其在人工智能领域的布局和发展也为阿里巴巴的业务增长提供了支撑。

此外，阿里巴巴还积极投资和合作，推动人工智能技术的应用和发展。

阿里巴巴和华为都自研了ai芯片，谁的比较厉害？

阿里的含光800和华为的昇腾910都属于AI芯片，但是应用领域却有较大的区别。含光800是一款更加偏重于专用领域的产品；昇腾910相对通用一些，可以用作AI学习训练，两者的应用范围和设计目标存在较大差别。在AI计算刚刚兴起的今天，不管是阿里巴巴还是华为，各家厂商的AI芯片并没有统一的标准，突破也大多在特定落地领域，所以可比性并不强，实际效果和使用场景也息息相关，无法直接对比谁比谁厉害。

不过阿里和华为的两款AI芯片的愿景差不多，两款芯片产品短时间内都不会对外销售，只会大规模部署在自家云服务和相应的产品里，开发者只需要为算力付费即可。今后云服务就会是IT产业的水电煤，谁家的电线可以拉到山沟沟里去，谁家电的上网价最便宜，谁就会得到最大的市场。

如果真要拿出一些数据来对比的话，含光800芯片在ResNet-50的推理性能可以达到78,563IPS，这属于创世界记录的性能表现，顶着“全球最高性能AI推理芯片”的光环；华为昇腾910则属于通用性AI处理器，半精度（FP16）算力达256TFLOPS，是业界的两倍；推理的昇腾310，整型（INT8）算力16TOPS，功耗仅8W，在业界居于领先地位。

“钉钉”是阿里的吗？阿里的人工智能水平怎么样？

钉钉是阿里的，目前在企业级应用里排名第一。阿里的人工智能水平如何？

根据报道，虽然阿里达摩院的实力毋庸置疑，但是终究成立时间不长，所以当然是水平一流，但是每一项都未必顶尖。因为有很多技术，即便是大牛，也需要时间打磨。

但这丝毫不妨碍阿里在人工智能方面的地位。因为阿里强在运营，强在场景，强在现金流。这些才是门槛，只要技术保持对齐，阿里就赢了。

比如人脸识别技术，百度15年，就已经在公司的门禁试用了，也一直鼓吹世界领先，可惜后来一直没有商用场景。直到今年，我才在阿里盒马门的店里，体验到了人脸支付。所以，技术对齐了，有场景才是王道。

再比如，阿里去年双十一，天猫精灵99元促销，5天30万台，卖一台，亏一台。但一直到现在，市场份额还是全国第一。对于普通消费者来说，智能音箱语音识别率99.5%与99.9%，真的不重要。所以技术对齐了，有现金流，有场景才是王道。

现在顶级公司间，技术的差距可能就几个月，甚至就几个关键的人。而场景，运营能力，现金流的差距才是硬门槛，决定了公司的未来。

所以，阿里在人工智能方面，现在未必最强，以后的发展应该最好。

在A股里，真正的人工智能龙头除了科大讯飞，还有哪几个？

非常高兴回答你的问题。

人工智能成分股117家

查询一下同花顺人工智能概念股一共有117家，其中今天涨幅最大的为赢时胜、赛维智能、浪潮信息，实际上A股人工概念股并非都是以人工智能为主营业务方向的，大部分只是人工智能业务相关。

真正布局人工智能的是百度、阿里巴巴和腾讯

先看一下人工智能定义：人工智能是计算机科学的一个分支，它企图了解智能的实质，并生产出一种新的能以人类智能相似的方式做出反应的智能机器，该领域的研究包括机器人、语言识别、图像识别、自然语言处理和专家系统等。

虽然百度现在体量和阿里、腾讯不再同一个级别，不过目前在人工智能领域做的靠

前的是百度，百度有百度大脑、无人驾驶等AI领域做的非常靠前。

腾讯也有自己的AI开放平台，包括语义分析，图像识别，智能客服等AI应用。

阿里专门成立了达摩院研究人工智能方向。

人工智能独角兽：旷视、商汤、云从、依图

旷视、商汤、云从、依图这四家人工智能独角兽，估值都已经超过10亿美金，虽然还没有上市，不过未来潜力巨大，且都是以人工智能为主营业务。

结论

从全球范围来看，人工智能做的最好的企业是Google，在国内是百度，以及科大讯飞，A股上市企业中人工智能概念股虽然有117家，但实际上并非真正意义上的人工智能公司。旷视、商汤、云从、依图这四家独角兽未来可能会成为人工智能科技巨头，也极有可能在近几年登录资本市场。

以上是我的看法，欢迎留言讨论交流，喜欢的可以点点关注。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。